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«Тауарларға арналған ілеспе жүкқұжаттарды ресімдеу жөніндегі пилоттық жобаны іске асыру және олардың құжат айналымының қағидалары мен мерзімдерін бекіту туралы» пилоттық жоба бұйрығына  Пресс- Релиз 

Қазақстан Республикасы Қаржы министрлігінің Мемлекеттік кірістер комитеті, ҚР Қаржы министрлігінің 16 қараша 2020 жылғы № 1104   «Тауарларға арналған ілеспе жүкқұжаттарды ресімдеу жөніндегі пилоттық жобаны іске асыру және олардың құжат айналымының қағидалары мен мерзімдерін бекіту туралы» бұйрығына қол қойылда және Әділет министрлігінде Мемлекеттік тіркеуден өтті.
Пилоттық жоба Қазақстан Республикасының аумағында іске асырылуда:
2020 жылғы 31 желтоқсаннан бастап электрондық шот-фактуралар Виртуалды қойма арқылы шығарылуға жататын тауарлар бойынша, сондай-ақ ЕАЭО шеңберіндегі импорттық-экспорттық операциялар бойынша Акцизделетін өнімдер бойынша;
 2020 жылғы 1 ақпаннан бастап ДСҰ тізбесіндегі тауарлар бойынша. 




Пресс-Релиз к пилотному проекту Приказа  «Об утверждении Правил и сроков реализации пилотного проекта по оформлению сопроводительных накладных на товары и их документооборот»

Комитет государственных доходов Министерства финансов Республики Казахстан, сообщает, что приказ Министра финансов РК  от 16 ноября 2020 года № 1104 «Об утверждении Правил и сроков реализации пилотного проекта по оформлению сопроводительных накладных на товары и их документооборот» подписан и прошел государственную регистрацию в Министерстве юстиции. 
Пилотный проект реализуется на территории Республики Казахстан:
с 31 декабря 2020 года по подакцизной продукции, по товарам, по которым электронные счета-фактуры подлежат выписке посредством виртуального склада, а также по импортно-экспортным операциям в Рамках ЕАЭС;
С 1 февраля 2021 года по товарам из перечня изъятия ВТО.




